

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELBŐLŐS SZERKESZTŐ
NÉMETH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órákor.

Kiss A József képezői tanár ünnepzése,

harminc éves tanári működésének jubileumán.

Meleg és bensőséges hangulatban ünnepelte szombaton délelőtt a tanítóképző intézet tanári kara és ifjúsága Kiss A. József tanárt, működésének harminc éves jubileuma alkalmából. Az intézet zeneterme díszben várta az ünnepeltet. A vendégek szép számban gyűltek össze és amikor Kiss A. József a terembe lépett, mindannyiak ajkán felharsant az „éljen soká!”...

Az ifjúság hálaát és üdvözlését Müller György V. éves tanítójától tolmácsolta, aki egyes tájpraesett beszédben üdvözlötte a jubiláns tanárt.

A beszéd után az intézet zenekara Keller E. Csokonai nyitányát játszotta el, majd a tanári testület nevében

Barsai József tanár üdvözölte az ünnepeltet.
Ecsellette 30 év küzdelmének 16bb

mozzanatait; a világháború és a szerb megszállás megpróbáltatásait. A bajok elmúltak, de tettei megmaradtak követendő példaként.

Ismét a zenekar lépett a pódiumra és eljátszotta Schubert bűvészjátékát, majd Brunowiczky Rezső főigazgató előadás keretében nyújtotta át a tanári testület, ajándékát, egy remek aranygyűrűt és leplezte le Ágoston Vencel tanár által festett portrét.

Egy szíves szeretet megnyilvánulásának hatása alatt kezdett meghatódtan beszélni az ünnepelt, köszönetet mondva tanártársainak és az ifjúságnak azért a szeretetteljes tagozódásért, mellyel személye iránt mindenkor viselkedtek.

Az ünnepet meghitt és bensőségesse tették az énekkar és a zenekar száma.

Ujváry Ferenc t.j.

Kik lesznek a törvényhatósági bizottság tagjai?

A városi és vármegyei választások kis katechéza.

Kik lesznek városi képviselők?

A városi képviselők sorába a társas választással 48, virilisek által választva 48, örökös tagként 6, érdekképviselők beiktatása révén 17 tag kerül be, azonkívül helyet foglalnak a törvényhatósági bizottságban a bizottság hivatalából tagjai.

Kik kerülnek be érdekképviselőkké?

Róm. kath. egyház 3, ügyvédi kamara 1, közjegyzői kamara 1, mérnöki kamara 1, orvosszövetségi fiók 1, kereskedelmi és iparkamara 3, városi mezőgazdasági bizottság 5, vitési rend 1, O.T.I. 1 tagot küld be.

Kik lesznek hivatalból tagjai a közgyűlésnek?

A rendőrkörletti főkapitány, a pénzügyigazgató, gazdasági főfelügyelő, körletti főigazgató, kir. tanfelügyelő, főállatorvos, O.T.I. ügyvezető, polgármester, h. polgármester, főjegyző, tanácsnokok, árvaszéki elnök, t. főügyész, t. főorvos, műszaki tanácsnok, főszámvevő, az erdészeti hivatal vezetője.

Kik választják a viriliseket? A 48 legtöbb adófizető bizottsági tagot 288 legtöbb adózó választja, három 16-16-os csoportban. (Az egyes csoportok választásánál valamennyi virilis részt vesz.)

Hogyan történik a választás? A választás választókerületenként és titkosan történik. A választókerületek megállapítása még ennek a törvényhatósági bizottságnak dolga lesz. Egy választókerületben 1000 választónál kevesebb és 2000 választónál több nem lehet.

Ki választható meg?

Megválasztható az a férfi, aki aktív választó joggal bír, 30 ik életévet betöltötte, s bárhol állami egyenesadót, vagy a törvényhatóság területén községi adót fizet.

Nő megválasztható-e?

Az összes választók által választandó 48 képviselő között nő is választható, de virilisek jogon, vagy szakszerűség alapján nő nem kerülhet be a közgyűlésre.

Kinek van választójoga?

Aki az országgyűlési képviselők választói névjegyzékbe fel van véve és legalább hat éve lakik Baján.

Kell-e ajánlás?

Ajánlás szükséges, mégpedig a választókerület választóinak legalább öt százaléka kell, hogy az ajánlást ívet aláírja. Az aláírásokat a polgármesterrel, bírósággal vagy közjegyzővel kell hitelesíteni.

Kik lesznek az örökös tagok?

A közgyűlés örökös tagjait a törvényhatósági bizottság összességében fogja választani.

Mi a választások sorrendje?

Előbb a virilistákat választják, majd az általános választásokat tartják meg.

Hány tagja lesz a megyegyűlésnek?

A megyegyűlésnek 180 tagja lesz:

60 virilis (360 legtöbb adót fizető közül választva) 60 választott tag, a vallásfelekezetekből és szakszerűség alapján 30 tag, 7 örökös tag, 19 érdekképviselői tag, azonkívül az állami hatóságok vezetői és 12 megyei főtisztviselő.

Kik lesznek a megyegyűlés érdekképviselői tagjai?

R. kath. egyház 5, ügyvédi kamara 1, mérnöki kamara 1, vm. orvosszövetség 1, keresk. és iparkamara 3, mezőgazd. biz. 5, vm. Vitési Szék 1, O.T.I. 1, vm. Jegyző Egyesület 1 tagja kerül be a törvényhatósági bizottságba.

Kik lesznek bizottsági tagok az állami hatóságok vezetői közül?

Pénzügyigazgató, gazd. főfelügyelő, tanfelügyelő, főállatorvos, O.T.I. ügyvezető, az erdészeti hivatal vezetője.

A MÁV kibővíti a jánoshalmi vasútállomást.

Százezer pengőbe kerül és júliusra lesz kész a kibővítés.

Jánoshalma községből, mint ismeretes, nagy számu vagonrakományban szállítják a gyümölcsöt annak érése idején és ez a szállítás minden esztendőben tekintélyesen fejlődik.

Jánoshalma éppen ezért már régebben is sürgette az állomás kibővítését, mert ettől nagy előnyököt vár.

A községnek ezt a kérését — mint a „Bajai Ujság” már megírta — most teljesíteni fogják, amennyiben két sínpárral bővítik ki a vasúti állomást.

Az illetékesek szerint a pályaudvar negyedik vágányát építik meg a harmadik mellé és így következne az ötödik vágány. Az új átalakítás-

sal a mai első vágány maradna meg teljes egészében a gyümölcsszállítás céljaira. A mostani első váltót ugyancsak kihelyeznék a szeszfőzde elé.

Az építés összesen

száz ezer pengőbe kerülne és ez rendelkezésre is áll a vasútnak.

A munkálatok befejezését és a forgalomnak

az átadását júliusra remélik.

Az állomás épület kibővítésére szintén szükség volna, ez azonban 80 ezer pengőbe kerülne, amire jelenleg nincs fedezet. A sínpár-bővítéssel Jánoshalma kereskedelme különösen jelentős

előnyt nyer.

Készül a Halas—jános- halmi utszakasz.

A Halas—jánosalmi mt ut kiépítetlen

4 kilométeres szakaszán nagy erővel megindult a kövező munka.

Pestmegye az érdekeltség sűrűségére rövidesen kiépíti ezt a nagyfontosságú utszakaszt, melyen át Bácska a legrövidebb irányu összeköttetésbe

kerül az ország művelőközönsége. Különösen Jánoshalma autóforgalmát fogja nagyon emelni ennek az utszakasztnak a kiépítése, de Fehérvár felé is megközelíthetőbbé teszi.

A műtszakaszon egyébként Fehérvár állomásról kiindulva már dolgozik a gőzhenger és mint értesültünk ebben a hónapban teljesen elkészült a művel.

Csak rövid ideig

Butorvásárlók figyelmébe!

Soha jobb alkalom

Üzletmegszüntetés miatt hatósági engedéllyel és ellenőrzéssel kiadásra rendszek —
Hulók, ebédlők, uriszobák, szalongarnitúrák, melyen leszállított árban kerülnek eladásra

Csak rövid ideig

ROSENFELD ISTVÁN BUTORÜZLETÉBEN,

Erzsébet Királyné és Takarékpénztár ucca sarok. B. járat a Nemzeti Bankkal szemben a kapun.

Csak rövid ideig.

Csak rövid ideig.

Pintér József előadása a kat. Legényegyesületben.

Keddén este látogatta meg a Legényegyesület tagjait a Legényegyesületi központ és követség elnöke.

A dalárda az egyesület jellegével köszöntötte az elnököt. Dr. Gonczlik Kálmán apátlébanos üdvözölte az előadást és tagok nevében az egyesületi eszme lelkes apostolát.

Pintér József központi elnök szeretettel köszöntötte meg az üdvözlést s örömmel üdvözli az bajai egyesületet, mint az ország egyik legkiválóbb egyesületét. Majd a Legényegyesületek célját fejtegette és ismertette. Partuzamot vont Rolping a Legényegyesületek alapítója s Marx a szociáldemokrata atyamester között a jőzön és az elmúlt század történelmével igazolta

Rolping eszmének megdöntőjének voltát.

Majd a legényegyesületek életét, célját állította haligatái elé az életből vett megkapó példákkal, színes történetekkel. Lelekes szavakkal buzdította az ifjúságot, hogy életének legdrágább idejét, minden energiáját használja fel arra, hogy jellemes férfiakká váljanak.

A másfél óráig tartó, mindvégig változatos, közvetlen előadás teljesen lekötötte a szép számban egybegyűltek figyelmét, kik az előadást

kitörő lelkesedéssel

s valóban szűnni nem akaró tapviharral hallgatták meg.

A Poigári Daloskör néhány gyönyörűen előadott magyar dala alkotta a színes előadás méltó keretét. A jelen voltak bizonyosan mély benyomásokkal távoztak s egy felejthetetlenül kedves estének emlékét vitték magukkal.

Mi ujság a megszállott Bácskában

Hírek Szabadkáról, Zentáról, Ujvidékről.

Szabadka városától, amely a megszállás előtt Magyarország egyik leggazdagabb városa volt, az agrárreform és a telepítés mintegy tizenegyezer hold földet vett el, köztük az ugynevezett

esantavéri és hajmoki rálákat, amelyek a legjobb fekete termőföldek közé tartoznak. Az itt letelepített dobrovoljacok agrárzajednicája most előterjesztést tett Szabadka város tanácsához a tőle lefoglalt földek fakultatív megváltására.

Az agrárérdekeltek átlag 2000 dinárt kínálnak holdanként, tehát a forgalmi értéknek kb. a tized részét. A város álláspontja ezzel szemben az, hogy ebben a roppant fontos kérdésben figyelembe véve Szabadka városnak épen

a földak elvételével előidézett zsilanti anyagi helyzetét, nem járul hozzá a földak eladásához, hanem bevárja, amíg az egész országban egységes törvénnyel rendezik ezt a kérdést.

Az ujvidéki törvényszék jogerősen felmentette Heinzler Lőrinc jó módú gazdálkodót, aki 1925. év elején három és fél hónapig vizsgálati fogságban isült. A vádat, mely szerint

Magyarország javára kémkedett, egy Ivanics nevű eszéki detektív találta ki, aki mint Weisz Samu pécsi kereskedő jelent meg nála és akarta kémkedésre rábírt. Ezt a körülményt maga Ivanics detektív is beismerete.

Hodelykovic kataszteri jövedelem megállapításoknak az az eredménye, hogy az ország földadójának nagyobb felét ezután is a Vajdaság maga fogja fizetni!

A zentai magyar elemi iskolák osztályait komoly veszély fenyegeti a magyar tanítók utánpótlásának hiánya miatt, amelynek következménye, ha a bajon nem segítenek az lesz, hogy a magyar elemi iskolák tanító nélkül maradnak. A zentai járás tanfelügyelőjének nyilatkozata szerint ugyanis a járás 277 tanítói állás közül 14 már hosszabb idő óta üresedésben van, de lehetetlen betölteni, mert

nincsenek magyar tanítók, akik az állásra pályázhatnának. Az iskolahatóság több ízben megkísérelte már, hogy magyarul tudó szerb tanítókat nevezett ki a magyar osztályokba, ezek azonban rö-

vid idő múlva áthelyezésüket kórták, mert szerintük a tanítás a magyar osztályokban végtelenül nehéz.

A jugoszláv kormány által előidézett mesterséges magyar tanítóhiányon máról holnapra segíteni lehetne, ha a Zenta városnak kiváló magyar tanítói karát, amelyet a jugoszláv világnyelv tudásának hiánya miatt tömegesen nyugdíjazták, újból beállítanak az iskolákba s akkor ennek a 100 százalékban magyar városnak gyermekei nem nőnének fel tudás nélkül, amelyet a magyarul egyáltalán nem tudó s egyébként is hiányos előképzettségű tanítói kartól úgy sem tudnak megszerezni.

As ujvidéki munkáskamara a mindinkább terjedő munkásnyomorúság a munkanélküliség megszüntetésére a berlini munkásközponthoz kérdést intézett az irányban, hogy mi az oka annak, hogy a vajdasági mezőgazdasági munkásokat mellőzik.

A válasz az volt, hogy a tapasztalat szerint sokszor két-három hónapig is eltart, míg a Vajdaságban egy munkás utlevelet kap és ezenkívül még 200 dinárt kell fizetnie, ugyancsak, amikor a szlovéniai munkások rövid idő alatt, 1—2 napon belül 60 dinárért megtudják az utlevelüket szerezni. Ez volt az oka annak pld, hogy a múlt évben az egész Vajdaságból csak 75, az idén pedig mindössze 53 munkást sikerült elhelyezni.

Ballagás a tanítóképzőben

Szomorkás idő. Az utolsó óra hitlen. Befejezzük; a „Miatyánk” utolsó szavai szállnak az égből, mikor föl-sír a hegedűszó fájdalmas hangja az ajtó előtt. Ballag már a vén diák... és megindul a 27 diák egymába-kapaszkodva, könnyező szemmel.

Az udvaron a susogó vén hársfák alatt kapjuk az utolsó utat: „Menjetelek és tanítatok!” Édes fia-

im! Tele van tarsolyotok vállással hazaszerzetekkel. Vigyetek és osszátok szét. Öntetek fájunkba!

erkölését, szeretetet, új reményt, új erőt!

Nagy Magyarországot. Isten a magmondhatója, hogy miért lett nedves a szemünk a vének osztályfőnököknek, Flóra Sandornak — szavaitól. Az ifjúság nevében is bucsuzik Kneiszl János IV. éves: Nem bánom, ha legényesen csapjátok be magatok után a kaput... menjetelek. Mi nem bucsuzunk! Mi még találkozunk vagy a katedrán, vagy ott hol a halál sárga rózsája nyílik az arcokon... Isten veletek a találkozásig!

Majd felhangzik az ének: Mikor először lépsz az iskolába, Legyen arconod Jézus nyájassága Szólítsd köréd a kisgyermeket És simogasd meg kezecskéjét. A diákbálok s a tavaszi szerenádok gondatlan hősei nekivágnak a titokzatosnak... Mennék tanítani, szeretni és harcolni... Fejünk felett pedig két eltévedt gerle buogott, kacagott gondtalanul, boldogan.

—y—i.

Hoyos Miksa a Mezőgazdasági Kamara elnöke memorandumban tárta fel a kormány előtt a mezőgazdaság bajait.

Amerikában száz sztrájkoló textil-munkást letartóztattak, mert megakadályozták, hogy a nem sztrájkoló munkába álljanak.

Nagykanizsa környékén hatalmas jégverés volt, mely a vetésben és a szőlőkben igen nagy károkat okozott.

H I R L E K.

— Bajaiak a névtelen hős emlékművének felavatásán. Május 26-án a haza védelmében elesett hőskatonák emlékkövének és az ezredéves emlékműnek ünnepélyes felavatásán Baja város is képviselteti magát. Városunk nevében megjelennek: dr. Schöber Béla a Nemzeti Bank vezér-

Minden rádiósnak

csökken a kiadása kevesebb a gondja ha készülékét az új „telep-pótló”-

val modern hálózatiá alakítja, Bővebb felvilágosítást szívesen ad

BRUSZT JÓZSEF

okl. gépészmérnök elektrotechnikai vállalata
B A J A, SZENT ISTVÁN-TÉR 4. Telefon: 255.

Idősebb és fiatal

férfiaknak minden, de különösen irodai munkájuknál nélkülözhetetlen

egy jó szemüveg. Ultrál üveggel közelre és távolra kitűnően lát. Szakszerű és pontos kiszolgálás az egyedárusítónál, Vörösmarty-utca 8. Telefon 272. **Lázárnál.**

gazdálója, Baja város felsőházi tagja, Bisztray Balázs Gyula főispán és dr. Vojnics Ferenc polgármester. Az ún. nepélyes felvonuláshoz városunk zászlaját is felviszik.

— **Sakkverseny.** Május 24-én, pénteken délután 2 órai kezdettel szimultán sakkverseny lesz a Tanítóképző Intézetben, amelyen körülbelül harminc sakköző vesz részt. A sakkverseny iránt városszerte nagy az érdeklődés.

— **A bajai utászlaktanya munkálataira** hirdetett versenytárgyalás elbírálása tárgyában érkezett leirat alapján a versenytárgyalás folyó hó 29-én lesz megírva.

— **Határszéli vámhivatalok építése.** A m. kir. pénzügyminisztérium az új költségvetésben több millió pengőt fordít a határszéli vámhivatali építkezésekre, főleg Szobon, Komáromban, Kőtágyánon és Keleblán lesznek újabb ilyen építkezések.

— **Áldott áll potban lévő nők és ifjú anyák a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatát** által rendes gyomor és bélműködést érnek el. A modern nőgyógyítás főképviseleti a Ferenc József vizet igen sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalommentesen hatónak találták. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **Póloskát, svábot, melytől kártani hazilag csak a Lócherer Címekkel lehet,** mert nemcsak az élő rovarokat, de azok petéit is nyomban elpusztítja. Gyógyszerárakban és drogériákban kapható.

NYILT-TÉR.

Tekintetes

Dr. Knézy Lehel úr úrnak
Baja.

Igen tisztelt Barátom!

Mint a „Független Magyarország” fellelős szerkesztőjéhez kénytelen vagyok Hozzád ismét nyílt levéllel fordulni és arra kérni, hogy ha nem tudsz kiméletlen lenni, legalább ne

említsed a nevemet sohasem.

Egészségem helyreállván most tudtam meg, hogy b. lapod egyik számában azt írta felőlem a keserűvízes ügyek s a talált tárgyak szomszédságában, hogy összeestem az utcán és a mentőket hívták.

E hír egyik része sem igaz s azon felül minden részvét nélküli stílusban íródott.

Mivel a hírok nélküli közlése ugyanis mint embernek, ugyanis mint ügyvédnek árthat, úgy ezt, mint a szivtelen stílust, mint collegiális gesztust megköszönöm Neked.

Nem bánthatok érte és nem is haragszom, csak annak a megjegyzésére szorítkozom, hogy ha pl. egy főispánnal történt volna egy kis rosszullát, egészen másként írtatok volna.

Mert ebben is, mint idegességem előidézésében is, bizonyos irányzatok bűnösök.

Kenyereimen kívül a magyar kultúráért és a polgári gondolkodás függetlenségéért dolgozva, az a bizonyos irányzat, mely egyébként a szerb megszállás alatt beszerelt alakokat részesít anyagi és erkölcsi előnyökben, oly rut eszközzel dolgozik ellenem, hogy a védekezés munkája már túl terheit.

Megjósolom Neked, hogy ennek a rendszernek rutságát és hálátlanságát a nem távoli jövőben magad is fogod érezni.

Az én politikai megállapításaim pedig eddig mindig beváltak.

Ezt csak azért merem állítani, mert tudom, hogy meggyőződésből vagy liberális s ezt felőtte becsülöm Benned.

Közéleti multam és a folytonos személyeskedések b. lapod részéről, mely akkor is csak ártólag tudott személyemmel foglalkozni, amikor még csak zsidó újság volt s csodálatosképen most is azt csinálja, amikor már csak liberális, — kényszeritene megállapítására is, hogy b. lapod sosem foglalkozott előadásaimmal és közérdekből tartott beszédeim-

A világhírű

MERCEDES-BENZ

személy és teherautók

és a M. kir. áll. Vas-, Acél- és Gépgyárak által gyártott

MÁVAG-MERCEDES-BENZ

teherautók, autóbuszok és különleges autók vezérképviselői és eladási központja:

MERCEDES-BENZ AUTOMOBIL RT. Budapest, IV. Váci-utca 24

~~~~~

mel, jóllehet ezek a legtöbbször a nagy nyilvánosság előtt hangzottak el s amelyek közül különösen a szocializmus elleni tudományos alapon folytatott küzdelmem országos viszonylatban is értékeltek; avagy pl. munkáimmal, köztük a „Falusi Szabadtanítási” írt uttörő könyvemmel, melyről még német folyóiratban is volt szó, melyek soha meg nem említettek; ha ezt a következők magatartást egybevetjük a rosszullétemmel kapcsolatban valóltanul és sietve leadott fenti „örvendetes” hírel, ebből az egybevetéstől bárki levonhatja a következő közéleti erkölcsenek felől.

Már ami a tudósdalt illeti.

Quod erat demonstrandum.

Tisztelő híved és kartársad

Dr. Borcsy Kálmán.

\* E rovatban közöltékért a felelősség a beküldőt terheli.

Rádió.

Szombat.

16:10 „A norvég fjordok” Felolv.

16:45 Időjelzés, időjárás

17:10 Kósa Lajos novellái

17:49 Zenei hangverseny

18:50 Rádióamatőr posta

19:45 A Kiszáradt Társaság Irodalmi [Estje]

20:45 Hangverseny

22:15 Időjelzés, időjárás

Cigányzene (Magyar D)

Csütörtök.

9:15 Gramofon hangverseny

9:30 Hírek

9:45 Hangverseny folytatása

12:00 Déli harangszó

12:05 Cigányzene (Farkas J)

12:25 Hírek

12:35 A hangverseny folytatása

13:00 Időjelzés, időjárás

14:30 Hírek élelmiszerárak.

## Ujdonság! N. Soussa Frères Ujdonság!

# A S S U A N

nevű kiválóan finom egyiptomi cigaretták. Kapható: vidékre levelezőlap rendelésre is

tíz darabot tartalmazó párnázott dobozokban Kállay Tamás IV., Türr István utca 4. külföldi dohányt küld árudájában.

Telefon: Automata 816-58.

Telefon: Automata 816-58.

továbbá speciális trafikokban, jobb szállodákban, kávéházakban, éttermekben, mulatóhelyeken és pályaudvarokon az I. B. U. Sz. árusító helyein.

Nagy sebesség, kényelem, elegancia, kevés üzemanyag, teljes üzembiztonság és hosszú élettartam jellemzi az

# A. J. S. és Zündapp

motorkerékpárok. Vétel előtt tekintse meg. Számos kitüntetés.

Kaiser Diamant világhírű kerékpár. Remington írógépek. Fegyver-lőszerárúsítás.

**Fränkel és Horváth-nál** Baja, Budapesti-ut 15. Szakszerű javítóműhely

141-2. szám 1929.

**Vereenyárgyalási hirdetés.**

Bácsalmási róm. kath. egyházközség elnöksége versenyárgyalást hirdet Bácsalmás (Bácsbodrog vármegye) községben építendő 1) róm. kath. finiskola emeletre-építési és 2) a róm. kath. zárda ovodájának bővítési, továbbá 3) Bácsalmás-Vöröserdő állomásnál építendő róm. kath. elemi iskola építési munkáira

A pályázni kívánókat felhívjuk, hogy „Ajánlat Bácsalmás községben építendő finiskola, zárda ovoda és bacsalmás-vöröserdői elemi iskola építési munkáira” feliratu, pecséttel lezárt borítékba helyezett ajánlataikat legkésőbb 1929. évi június hó 6. napjának délelőtti 9 órájáig a bacsalmási róm. kath. egyházközség elnökségéhez személyesen vagy posta útján nyújtsák be. A később érkezett ajánlatokat nem vesszük figyelembe.

Pályázni nemcsak az összes munkákra, hanem minden épület építési munkáira és az egyes szakmunka-csoportokra külön-külön is lehet.

Ajánlatot csak a kiadott ajánlati minta és ajánlati költségvetés felhasználásával lehet tenni. Az ajánlati egységeket nemcsak számokkal, hanem betűkkel is ki kell írni.

Az ajánlatokhoz bányapénzképen az ajánlati összeg 2 százalékaival egyenlő értékű névre szóló takarékpénztári betétkönyvet, vagy a tőzsdén jegyzett értékpapírt kell csatolni.

A tervet és költségvetési a bajai m. kir. államépítészeti hivatalnál a hivatalos óra alatt lehet megtekinteni, az ajánlati mintát, ajánlati költségvetést és feltételeket ívenként 2 pengőért, épületenként összesen 8 pengőért a bajai m. kir. államépítészeti hivatalnál lehet beszerezni.

Az építetű fenntartja magának azt a jogot, hogy az ajánlatok közül az ajánlatok összegére való tekintet nélkül szab-

Telefon : 190.

**FIGYELEM!!!**

Telefon : 190.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy folyó hó 5 én, vasárnap **SZIGETI VENDÉGLŐMET**

csinosan átalakítva megnyitottam. Minden igyekezetem oda irányul, hogy olcsó, elismert kitchő konyhával és italaimmal szolgálhassam ki kedves vendégeimet!

**Halpaprikás minden nap!**

Kizárólag a „Fővárosi Serfözde” kőbányai söreit mirem ki.

Majális és egyéb nyári ünnepélyekre a vendéglő összes helyiségei bármikor igénybe vehetők.

**Naponta délután 4 órától zene záróráig!**

Továbbra is szives pártfogást kér

Hechtl Géza  
vendéglős.

don válasszon, az összes munkákra beadott ajánlatokból egyes munkacsoportokat kikapcsolhasson és az így elmaradt munkák tekintetében szabadon intézkedhessék.

Az ajánlatokat a bacsalmási róm. kath. egyházközség elnökségénél 1929. évi június hó 6-án délelőtti 10 órakor fogjuk felbontani, ahol az ajánlattevők vagy megbízottaik jelen lehetnek.

Egyebekben az állami építkezéseknél megkivánt általános és részletes feltételek és a Közszállítási Szabályzat mértékadó.

Az ajánlattevők ajánlataikkal 30 napig maradnak kötelezettségben.

Bácsalmás, 1929. évi május hó 18-án.

Szabó D. Béla Sarth Benedek  
egyházközs. jegyző. egyházközs. elnök.**Vásároljon az Új Életben.****Apró hirdetések.**

Gázlőhely (sparheri) és egy 8 személyes csónak elköltözés miatt sürgősen eladó. Petőfi utca 67.

A Katolikus Legény egyesület Arpád-utca 12. szám alatt különféle jó karban lévő ajtók és ablakok eladók.

A Budapesti ut. 36. sz. házban három szobás lakás augusztus 1-től kiadó. Bővebbet Kiváló utca 1. szám.

**Ejjeli szolgálatot tart**

reggel 6-8 óráig és vasárnap délután nyitva május 20-tól május 27-ig.

dr. Makray László  
Gyarmaty Emil  
gyógyszerésze.

**Háztartásokban nagytakarításhoz**

az összes mosó és tisztítószer és anyagok, Olajfestékek, Zománclakkok,

Autó és csónaklakkok,

Ruhafestékek,

mindennemű egyéb festék fára, vasra stb., továbbá KENCE, TERPENTIN, BRUNOLIN, ECSETEK, KATRANY, CARBOLINEUM, CREOLIN, BIBER szigetelőanyag stb.

legelőssőbb beszerzési helye:

**Táncos Ernő**

festékáru szaküzlete Baja Erzsébet királyné utca 5. szám. Telefon 85.

Pontos kiszálgálás!

Szakszerű felvilágosítás!

Kisérje figyelemmel, hogy **pompásan és olcsón**

csak a

**Gondviselés temetkezési váll.**

— temet Bajan, a belvárosi plébániával szemben —  
Haynald uca 2. szám.

Nagy választék. Gyönyörű áruk.

Telefon : 288. szám.

TELEFON :

45.

SZÁM.

**VENDÉGLŐSÖK**

figyelmébe!

**Papir asztalkendő nagy választékban kapható****1000 drb. 2-20 pengőért****az Új Élet r.-t. könyvkereskedésében Baja.**

TELEFON :

45.

SZÁM.